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SAFETY PRECAUTIONS

1. Children must not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

2. Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the wiring rules.

3. Warning: If unusual oscillating motion is observed, stop using the ceiling fanimmediately and contact an authorized service center or local sales representative.
4. Any replacement of parts of the ceiling fan suspension system may only be performed by authorised service agents or suitably qualified technicians.

5. The fixing means for attachment to the ceiling, such as hooks or other devices, must be fixed with sufficient strength to withstand 4 times the weight of the
ceiling fan.

6. The mounting of the suspension system and all electrical connections must be performed only by suitably qualified technicians.

7. The fan must be installed so that the blades are at least 2.7 metres above the floor.

8. All wiring must be in accordance with the National Electrical Code and local electrical standards. Electrical installation should be performed by a qualified
licensed electrician.

9. Do not use the rotation direction switch while the fan is in motion. The fan must switched off and the propeller must be completely stopped before changing
the direction of rotation.

10. Do not use water or detergents when cleaning the fan or fan blades. A dry or lightly dampened cloth will be suitable for most cleaning.

11. After all electrical connections are completed, the spliced conductors should be turned up and carefully pushed into the outlet box. The wires should be
separated and securely placed with the grounding conductor and the appliance grounding conductor on one side of the outlet box.

SPECIFICATIONS

Technical Data Z :5

Model BFN6110

Voltage, Frequency 220-240V, 50/60Hz
Power 70 W

Diameter 120 cm

4 MDF Blades, E27 Lamp holder, 2¢Functions,

Includes
Remote control

ASSEMBLY N B O\

1. Fasten the suspension plate on the ceiling. (MakeSure to use appriopriate fixing means like hooks or other
@ devices with a sufficient strength to withstand\4 times the weight of your ceiling fan.)

1 1
%g;/ [_%j 2. Pass the suspension rod through the suction cupand connect it.tomotor housing.

3. Hang the motor on the suspension rod for wiring.

% 4. Fasten all connections between motor and suspension plate.
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OPERATION

MAINTENANCE

e Always disconnect the appliance before cleaning or doing any maintenance work.

5. Connect the fan blade and fork and then fasten on the motor.

6. The lamp is connected with the motor, and the fast terminal is used to connect the lamp.

7. Install a E27 40w bulb and glass casing at last.

NWY N\

e Never use a wet sponge or cloth to clean the appliance.

All settings and functionssmay:be controlled via the remote contol. The operating instructions
of the remote control are illustrated on pages 2 and 3.

In order to change'the rotational direction, turn the switch situated on the fan to the left or right.

N L. \\

¢ In order to avoid any damage to the product, it is recommended to use protective equipment.when handling fragile surfaces and products that protect

A A

the device from damage.

TROUBLESHOOTING

Problem

Possible Cause

Solution

The fan will not start.

e Fuse or circuit breaker blown.

e Loose power line connections to the fan.

Check main and branch circuit fuses or circuit breakers.
Check line wire connections to fan.

Fan makes excessive noise.

Top canopy touching ceiling.

Loose fan blades screws.

Ceiling fan not secured against ceiling.

Loose fan blades screws minimum 3mm clearance.
Re-tighten all screws on fan blades but never over-tighten.
Re-tighten all screws in the hanging bracket or plate.

Motor makes excessive noise.

Allow at least for 8 hours setting-in period.

Fan vibrates/ wobbles unnaturally.

e Fan blades are not horizontal to ceiling.
e Blade screws are loose.

Measure from ceiling to tips of blades, then rotate fan so all
blades are checked for equal height from ceiling. Adjustments
can be made by applying slight pressure to the blade
connection.

Make sure all screws are securely fastened.

(BORMANN) &lflp




PRECAUZIONI DI SICUREZZA

1. I bambini non devono giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza
supervisione.

2. I mezzi di disconnessione devono essere incorporati nel cablaggio fisso in conformita alle regole di cablaggio.

3. Attenzione: Se si osserva un movimento oscillatorio insolito, interrompere immediatamente I'uso del ventilatore da soffitto e contattare un centro di
assistenza autorizzato o un rappresentante locale.

4. Qualsiasi sostituzione di parti del sistema di sospensione del ventilatore a soffitto puo essere effettuata solo da agenti di assistenza autorizzati o da tecnici
adeguatamente qualificati.

5. I mezzi di fissaggio al soffitto, come ganci o altri dispositivi, devono essere fissati con una resistenza sufficiente a sopportare 4 volte il peso del
ventilatore a soffitto.

6. Il montaggio del sistema di sospensione e tutti i collegamenti elettrici devono essere eseguiti solo da tecnici adeguatamente qualificati.

7. Il ventilatore deve essere installato in modo che le pale si trovino ad almeno 2,7 metri dal pavimento.

8. Tutti i cablaggi devono essere conformi al National Electrical Code e agli standard elettrici locali. L'installazione elettrica deve essere eseguita da un
elettricista qualificato.

9. Non utilizzare l'interruttore del senso di rotazione mentre il ventilatore & in movimento. Il ventilatore deve essere spento e I'elica deve essere
completamente ferma prima di cambiare il senso di rotazione.

10. Per la pulizia del ventilatore o delle pale del ventilatore non utilizzare acqua o detergenti. Per la maggior parte delle operazioni di pulizia & sufficiente
un panno asciutto o leggermente inumidito.

11. Dopo aver completato tutti i collegamenti elettrici, i conduttori giuntati devono essere rivolti verso |'alto e spinti con cura nella scatola della presa. I fili
devono essere separati e posizionati in modo sicuro con il conduttore di messa a terra e il conduttore di messa a terra dell'apparecchio su un lato della
scatola della presa.

SPECIFICHE (@ 4.9 AN
Dati tecnici \ n \

Modello BFN6110
Tensione, frequenza 220-240V, 50/60Hz
Potenza 70 W

Diametro 120 cm

4 lame in MDF, portalampada E27, 2 funzioni,

Include
Telecomando

ASSEMBLAGGIO AN A

1. Fissare la piastra di sospensione al soffitte: (Assiecurarsi di utilizzare/mezzi di fissaggio adeguati, come ganci o
@ altri dispositivi con una resistenza sufficiente a'sopportare4 volte il peso del ventilatore da soffitto).

T 2. Far passare |'asta di sospensione attraverso la ventosa e collegarla all'alloggiamento del motore.

o 5> 3. Appendere il motore all'asta di sospensione per il cablaggio.

M

4. Fissare tutti i collegamenti tra il motore e la piastra di sospensione.
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FUNZIONAMENTO

MANUTENZIONE

e Scollegare sempre I'apparecchio prima di effettuare interventi di pulizia o manutenzione.

5. Collegare la pala del ventilatore e la forcella, quindi fissare il motore.

6. La lampada e collegata al motore e il terminale veloce é utilizzato per collegare la lampada.

7. Installare infine una lampadina E27 da 40w e un involucro di vetro.

NNY N\

verso destra.

Tutte le impostazioni'e lefunzioni possono essere controllate tramite il telecomando.
Le istruzioni per l'uso deltelecomando sono illustrate a pagina 2 e 3.

Per cambiare la direzione di rotazione, ruotare,|'interruttore situato sul ventilatore verso sinistra o

S \Vae V

e Non utilizzare mai una spugna o un panno bagnato per pulire I'apparecchio.

e Per evitare di danneggiare il prodotto, si raccomanda di utilizzare dispositivi di protezione quando si maneggiano superfici fragili e prodotti che
proteggono il dispositivo da eventuali danni.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

‘v

Problema

Possibile causa

Soluzione

Il ventilatore non si avvia.

e Collegamenti allentati della linea di
alimentazione al ventilatore.

Fusibile o interruttore automatico bruciato.

Controllare i fusibili o gli interruttori dei circuiti principali e
secondari.

Controllare i collegamenti dei fili di linea al ventilatore.

La ventola fa un rumore eccessivo.

¢ La calotta superiore tocca il soffitto.

Viti delle ventole allentate.

Ventilatore a soffitto non fissato al soffitto.

Viti delle pale del ventilatore allentate con uno spazio minimo
di 3 mm.

Serrare nuovamente tutte le viti sulle pale del ventilatore,
senza mai esagerare.

Serrare nuovamente tutte le viti della staffa o della piastra di
sospensione.

I motore fa un rumore eccessivo.

Lasciare almeno 8 ore di tempo per I'indurimento.

Il ventilatore vibra/ oscilla in modo
innaturale.

¢ Le pale del ventilatore non sono orizzontali
rispetto al soffitto.

Le viti della lama sono allentate.

Misurare dal soffitto alle punte delle pale, quindi ruotare il
ventilatore in modo da controllare che tutte le pale abbiano
la stessa altezza dal soffitto. Le regolazioni possono essere
effettuate esercitando una leggera pressione sull'attacco
delle pale.

Assicurarsi che tutte le viti siano fissate saldamente.

(BOoRMANN] &lfle




OAHrIEZ AZDAAEIAZ

1. Ta oudia Sev erutpénetal va maifouv Pe T cuokeur. O kaBaplopog kot n cuvtipnon Sev MPEMEeL va yivovtat amnd madid xwpi emiBAedn.

2. BeBawwbeite mwg ta péoa oLVEeonG MPEMEL EvowpaTwvovTal otn otabepr KaIAwSiwon cUUPWVA e TOUG TOTILKOUG Kavoveg cuvSeapoloyiog og NAeKTPLK
SIKTUO, TIPLV EVEPYOTIOLOETE TOV AVEULOTAPA.

3. Mpoewdonoinon: Edv mapatnpnBel acuvrBLotn tahdvtwon, StakOPTe apéows TV AELTOUPYLO TOU AVEULOTHPOL KOLL ETUKOWWVIOTE |E TOV KOTA.OKEVAOTH, TOV
QVTUTPOOWTO TOU 1 TO ApUOSLO TUAUA.

4. H avTlkatdotoon THNUATWY TOU CUCTAUATOG avaptnong aodaleiog mpayratonoleital arnd ToV KATOOKEUAOTH, TOV QVTUTPOCWITO TOU 1 amo KatdAAnAa
KOTAPTIOPEVA ATOMAL.

5. Ta péoa oTEPEWONG yLaL TV AvapTNon 0TV opodr OMwG AyKLoTpa, oUTaT f AAa eapTrpaTa TIPEMEL VO £XOUV TIG atapaitnteg mpodlaypadés wote va
uropoUv va urootnpifouv 4 popEg To BAPOG TOU AVEULOTHPO 0PODHC.

6. H eykatdotaon Tou aveplotipa Kot n NAEKTPOAOYLKEG CUVOETELG Ba TIPEMEL VAL TTPOYLATOTIOLOUVTAL LOVO QIO EMOYYEAUATIEG.

7. Mnv eyKaBLOTATE TOV QVEULOTAPA OE AMOOTOON HIKPOTEPN TWV 3M HETAEL TOU SAMESOU Kol TNG XAUNAOTEPNG AKILAG TWV TITEPUYIWV TOU AVEULOTAPA.

8. OAeg oL KOAWSLWOELG TTPETEL va eivat oV WVEG e Tov EBVikO HAekTpikd KwSika KOt TOUG TOTIKOUG NAEKTPLKOUC KAVOVIOHOUG. H NAEKTPLK EyKATAOTOON
TPEMEL VO eKTEAELTAL LOVO artd e€0uaLlo80TNUEVO NAEKTPOAOYO.

9. Mnv xpnotpomoleite To Slakomtn emhoyig katelBuvong meplotpodng 600 0 EAKAG TOU aveplotripa Bpiloketatl o kivnon. O aveuloTipag MPEMEL va
arevepyormotnBei kat o €Akag va akwvntomotnBei evieAdwg rpy aAlagete tnv kateUBuvon neplotpodng.

10. Mn XpNOLLOTIOLEITE VEPO I AITOPPUTIAVTLKA VLA TOV KOBAPLOUO TOU EALKA. XPNOLULOTIOLOTE €Val OTEYVO N éva EAadPWE VOTLOUEVO TtavL.

11. MeTd tnv oAOKARPWON TWV NAEKTPLKWY OLUVEECEWVY, OL aywyol ou cuvEéovtal Ba mpémel va oTpédovTal TPOG TA TAVW Kot VoL wBoUVTAL TIPOCEKTIKA HECQL
010 kouTi e€080u. Ta Kahwdia mpémnel va Staxwpilovtal kat va Bpiokovtal oe acpalr) anodotaon e ToV aywyod yelwong KaL Tov aywyo yeiwong TS CUOKEURG
oTn pio MAeUpA Tou KoutloL e€odou.

MPOAIATPADEZ I\
TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA @
Movtélo BFN6110
Tdon, Zuxvotnta 220-240V, 50/60Hz
loxug 70 W
ALQpETPOG 120 cm
NepthapBavel Egﬁ:—z;g{g&;g;ﬁ:ovm MDF, Ntout yia Adpima

SYNAPMOAOTHZH N4 \\

1. MAdKa avaptnong/otepéwaong. Ta LECO OTEPEWONGYLAL TNV AVARTNGN,0TNV 0podr] ONWE AyKLoTPa, oUTAT i GAAA

@ e§apTApaTa MPEMEL VA EXOUV TLG aapaitnTeg RO dlaypadEq waTte vaumopouv va umtootnpi§ouv 4 dopég to Bapog
v TOU QVEWLOTHPA 0pOdNC.

1 1

2. NepAoTe Tov avaptipa LEGA oo TO KAAU LA (TOTAPL).

i 3. KpeUAOTE TOV KLVNTHPA OTOV AVOPTHPA £TOL WOTE VA CUVEXIOETE TIPOYHLATOTIOLWVTAG TLG NAEKTPLKEG CUVEEDELG.

=

4. Aodahiote To cUOTNHO TOU NAEKTPOKLYNTAPA GTO GUCTNHA AVAPTNONG.
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5. Zuvbéote ta e€apTApata cUVSEONC oTA TITEPUYLA TOU EALKA, KL TO TTTEPUYLA OTOV NAEKTPOKLVNTAPA.

6. ZUvSEoTe TO TAVEN GWTIONOU OTO CUCTNUO TOU NAEKTPOKLVNTAPA XPNOLLOTIOLWVTOG Mot KAEU oUVOEDNG

I KoAwSiwv.

. 7. 2uvbéote éva Aapmntipa pwtiopol tumou E27 40w Kol EMELTO TOTIOBETAOTE TO KAAUUA.

AEITOYPTIA Ve a\N

‘VAeg o1 pubpioelg katoL Aettoupyieg mpaypatonolovvtat/eAéyxovtal LEow Tou TNAEXELpLOTNPiOU.
AkohoUBROTE TG 08nYieGTWY OXESLAYPAUATWY TIOU amelkovilovtat otig oeAibeg 2 Kat 3.

Mo va al\déete Thy karevBuvon meplotpodrg, yupiote to Slakomtn mou Bpioketal mavw otov
QVEULOTPO TEPOG Ta OPLOTEPA 1 TTPOG TaL SECLAL.

SYNTHPHEH NV . \\

o ATMOOUVSEETE TIAVTO T CUCKEUN TIPLV artd omotadnote epyacio kabapLopou, cuvtpRanc.

e Mn xpnoluornoleite moté Bpeypévo adouyydpl yla va kabapioeTe Tn GUCKEUN.

¢ [pokeLlévou va pnv pokAnBet omotadrimote BAGBN 0TO TPOIOVY, GUVLOTATAL N.XPNON LECWV TIPOOTAGLAG KATA TOVXELPLOHO TWV EVBPAVOTWY ETULHOVELWV
KOl TLPOLOVTA TIOU TPOCTATEVOUV TV GUOKEUH arto tnv ¢Bopd.

EMIAYZH MPOBAHMATQN L \J/S
Npd6BAnpa MBavy attia W

O avepotipag Sev | o "Kappévn'" aoddlela n "neopévog’” Slakdming aopadeiog | o EAEyETE TG 0O0PAAElEG TOU  KUKAWMOTOG KOL  TOUG

EVEPYOTIOLELTAL. OTOV NAEKTPOAOYLKO TTVOKAL a0PaAELOSLAKOTTEG OTOV NAEKTPOAOYLKO TTVOIKAL.

o MPOPANHA OTLG NAEKTPLKEG CUVEETELG TWV KAAWSLWOEWV. o EAéyEte TIG 0UVEETELG KOAWSIWY YPAUUAG OTOV QVEULOTAPA.

QopuBwdng Aettoupyia. | ® O BOAog ayyileL TV opodr. Xaapég Bideg, ehdxioto Stdkevo 3mm.

e OL PBibeg olvbeong Ttwv mrepuyiwv TOU aveuotipa | o Zodi€te ava OAeg Tig Bideg ota MTEPUYLA TOU AVEULOTHPA,

xpetalovtal cuodLEn. oAAG TOTE pnv TI§ odiyyete uTeEPBOAKA.
e O aveplotipag Sev €xel avaptnBei cwotd otnv opodn. o Joifte Eava Oheg TIG Bibeg oto Bpaxiova avdaptnong 1 otnv
TAGKAL.
Mnxavikég B6puBog. o EAéyEte fava petd amd 8 wpeg Asltoupyiag oe mepinmtwon

apXLKAG (mpwtng) Aettoupyiog.

0 €éAkag tadavtwvetat. | ¢ TamtepUyla tou avepothpa Sev eivat mapdAAnAa wg mpog | ¢ Metpriote and tv opodn £€we TG GKPEG TWV TTEPUYIWV.

v opodn. Meplotpedte Tov €Aka, £tol wote va BePalwbdeite mwg dAa

OL Bibeg eival Eeadrypévec. Ta mrepLyLa Loaméxouv and tnv opodr. Mropeite va Kavete
MIKPOPUBULOELG OOKWVTOG MK Tiieon ota efapthpata
oUVEEoNG TWV TTepUYiwy.

o BePawBeite 6TL OAeG oL Bideg eival KAAd odLypEVEG.

(BORMANN) &lflp 9




NPEANA3HN MEPKU 3A BE3OMACHOCT

1. feuata He Tpa6Ba Aa urpanT ¢ ypeaa. [MouncteaHeTo v noTpebutenckata noaapbiKKa He TpabBa Aa ce U3BbLPLUBAT OT Aeua 6e3 Haa3o0p.

2. CpepcTBaTa 3a U3K/touBaHe TpsA6Ba Aa 6bAaT BK/IOYEHM B CTAaLMOHAPHOTO OKabesnsBaHe B CbOTBETCTBUE C NPaBMaTa 3a okabensBaHe.

3. NpeaynpekaeHne: Ako 3abenexuTe HeobUYaMHO OCUUAMPALLIO ABUKEHWE, He3abaBHO CrpeTe Aa U3MNOA3BaTe BEHTWU/IATOPa 1 Ce CBbPIKETE C
OTOPU3UPAH CEPBM3EH LIEHTBP WM MECTEH TbPTrOBCKM NPeACTaBUTE.

4, BcAka NOAMAHA Ha YacTM OT CUCTEMATa 33 OKauYBaHe Ha TaBaHHMA BEHTWU/IATOP MOXe Aa Ce M3BBPLUBA CAMO OT OTOPM3UPAHU CEPBU3HM areHTu Uam
MOAXOAALLO KBANMMOULMPAHU TEXHULM.

5. CpeacTBaTa 3a 3aKpenBaHe KbM TaBaHa, KaTo KyKW WM APYrU YCTPOICTBa, TpAbBa Aa 6bAaT 3aKpeneHu ¢ JOCTaTbYHa 34PaBUHA, 33 4@ U3ABPIKAT 4 MbTU
TErJ0To Ha TaBaHHUA BEHTUNATOP.

6. MOHTabT Ha CMCTEMATa 33 OKauYBaHe M BCUYKM E/IEKTPUYECKM BPbH3KM TPABBA a Ce M3BbPLUBAT CAMO OT MOAXOAALLO KBAMOULMPAHM TEXHULN.

7. BeHTunaTopbT TPAbBa Aa ce MOHTMPA TaKa, Ye JIoNaTKMUTE 3 Ca Ha BUCOYMHA Hal-MasKo 2,7 MeTpa Haj, noaa.

8. LUanoto okabensBaHe TpAbBa fa € B CbOTBETCTBME C HaLMOHANHWA eNeKTPOTEXHUYECKU KOLEKC U MECTHUTE CTaHAAPTU 33 eNeKTpUYecTBo. EnekT puyeckart
a MIHCT anauma T pabBea Aa ce M3BbPLUM OT KBaMOULMPAH JIMLLEH3NPAH e/IEKT POT EXHUK.

9. He u3nonsgaiite npeskatoYBaTe A 33 NOCOKATa Ha BbPTEHE, AOKATO BEHTUNATOPBT € B ABMMKEHME. BeHTUIaTopbT TpABBA Aa € U3K/I0YEH 1 BUT/IOTO A3 e
HaMb/HO CNPAHO, NPeAN Aa MPOMEHUTE NOCOKaTa Ha BbpTEHE.

10. He u3nonssaiite BoAa MM NOYMCTBALLM NPEMNAPaTH, KOraTo NoYMUCTBATE BEHTMAATOPA WM onaTkuTe my. Cyxa UM 1eKO HaBNaXKHEHa Kbpna e
NnoAxoAALa 33 NOBEYETO MOYUCTBAHUA.

11. Cnep, KaTo BCUYKM €1IEKTPUYECKM BPB3KM Ca 3aBbPLUEHM, CbeMHEHUTE NMPOBOAHMLM TPABBA Aa ce 06bpHAT HAarope v BHUMATENHO A3 Ce BKaparT B
KOHTaKTHaTa KyTua. NposoaHuumMTe TpabBa Aa ce pa3fensaT v Aa ce NOCTaBAT CUTYPHO CbC 3a3eMUTENHUA MPOBOAHMK U 3a3eMUTENHUA NMPOBOAHMK Ha ypesa
OT eAHaTa CTpaHa Ha KOHTAKTHaTa KyTus.

CMELUOUKALUN V4 \N
TexHU4YecKu AaHHU W

Mogen BFN6110
HanpexeHwue, yectota 220-240V, 50/60Hz
3axpaHBaHe 70 W

OuameTtbp 120 cm

4 octpueta ot MDF, abpxkay 3a namna E27,2

Bkntousa
dyHKUMM, IMCTAHUMOHHO ynpaBaeHune

CrNOBABAHE NT & \\

1. 3aKkpeneTe njo4yaTa 3a OKa4yBaHe KbM,TaBaHa. (He 3abpasAinTe Aa 3NoA3BaTe NOAXOAALLM CpeacTBa 3a
@ 3aKpenBaHe, KaTo KYKWU UAW Apyru yCTPOMCTBA € A0CTaTbuYHA 34paBUHA, 32 4@ U34bPKAT 4 NbTM TErNOTO Ha BallmMsA
BEHTUNATOP.
1 1 p.)
3 Y
7~ 2. NpekapaliTe NpbYKaTa 3a OKaYBaHe Npes3 BeHAy3aTa M A CBbPXKETE C Kopryca Ha ABuraTens.
§ )
2
- — 3. OKauete ABuraTtenia Ha NPpbTa Ha OKa4YBaHeTOo 3a oKabenssaHe.

M

4. 3aerneTe BCUYKM BPDB3KU MeXXAY ABUraTe/ia U Nio4aTa 3a OKayBaHe.

10 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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NOAABLPXKAHE

5. CBbpKeTe lonaTkaTa U BUAKATa Ha BEHTMNATOPa M cnej TOBa 3aKkpeneTe ABuratens.

6. lamnaTa e CBbp3aHa C ABuraTena, a 6'bp3aTa Knema ce U3non3sa 3a CBbP3BaHe Ha lamnaTta.

7. MoHTUpaiiTe Hai-HaKpas KpywKa E27 40w 1 CTbK/IeH Kopnyc.

NNY N\

HanAaABO NN HaJACHO.

BcuukM HAETPOMKK M GYHKLMM MOoraT Aa ce ynpasasasaT Ypes AUCTaHLMOHHOTO yrpaBaeHue.
MHCTpYKLMUTE 33 paboTa € AMCTaHWMOHHOTO YrpaB/aeHuMe ca MOoKas3aHu Ha cTpaHuum 2 1 3.

3a ga npomeHnTe NOCoKaTa Ha BbpPTeHe, 3aBbpTeTe NpeBK/ItoYBaTeNA, Pa3noNoXKeH Ha BEHTUNATOPa,

S \Vae V

® BuHaru uskntousaiite ypeada, npeau ga novncreate Uauv UsBbpLluBaTe AeﬁHOCTVI Nno NogapbIKKaTa My.

e HuKora He usnonssanTe MOKpa ro6a unm Kbpna 3a Nno4YncTeaHe Ha ypeaa.

* 3a pgace nsberHe noepena Ha NPoAyKTa, ce npenopbyBa Aa ce U3NoaA3BaT npeanasHu cpeacrea npu pa60Ta CMYNANUBM NOBBPXHOCTU U NPOAYKTU, KOUTO

‘v

npeznassaT yCTPOWCTBOTO OT NoBpesa.

OTCTPAHABAHE HA HEM3NPABHOCTH

Mpobnem

Bb3moXKHa npuunHa

PeweHue

BeHTMNATOPBT He ce cTapTupa.

e W3ropsn npesAnasvten uam npekbesay.

e Pa3xsabeHn BPb3KM Ha 3axpaHBaLLms Kaben
KbM BEHTMNATOpA.

MNpoBepeTe NnpeanasnMTennTe AN NPEKbCBAYUTE Ha rNaBHaTa
M KNOHOBaTa Bepwura.

lMpoBepeTe BPb3KMUTE Ha NPOBOAHULNTE HA IMHUATA KbM
BEHTW/IaTopa.

BeHTMNATOPBLT M34aBa NpekomepeH
LUyM.

e [opHaTa yacT Ha bangaxmHa fOKOCBa TaBaHa.
e Pa3xsabeHn BUHTOBE Ha JIONATKUTE Ha
BEHTWATOpA.

e BeHTMNATOPBT Ha TaBaHa He e 3aKpeneH Kbm
TaBaHa.

PasxnabeHn BMHTOBE Ha sIoNaTKUTE Ha BEeHTU/1aTopa C
MWHUMaNHa XxNabuHa 3 mm.

3aTerHeTe OTHOBO BCMYKM BUHTOBE Ha IONATKUTE Ha
BEeHTUNaTOpPa, HO HUKOra He TU 3aTAranTe npekaneHo.
3aTerHeTe OTHOBO BCMYKM BUHTOBE B cCKobaTa MM naoyata 3a
OKayBaHe.

[suratenaT nsgasa npekomepeH
Lym.

OcTaseTe noHe 8 yaca 3a BTBbpAABaHe.

BeHTunatopsT BUGpUpa/Knatu ce
HeecTecTBeHO.

e JlonaTkuTe Ha BeHTMNATOpPa He ca
XOPU30OHTA/IHO PAa3MN0/I0XKEeHU CNpPAMO TaBaHa.

e BuHTOBETE Ha OCTPMETO Ca pasxnaﬁeHM.

M3mepeTe BuMcOuMHaTa OT TaBaHa A0 BbpxOoBeTe Ha
nonatkuTe, cnen KOeTo 3aBbpTeTe BEHTUNATOopa, 3a Aa
nposepuTe Oann BCUYKM JIONATKU Ca HA e€4HaKBa BUCOYUHA
OT TaBaHa. KopeKkuuuTe morat Aa ce HanpasAT 4ype3 nek
HaTUCK BbPXY BPb3KaTa Ha /ionaTkuTte.

YBeperTe ce, Ye BCUYKM BUHTOBE Ca 34paBO 3aKpeneHu.

(BOoRMANN] &lfle
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MASURI DE SIGURANTA

1. Copiii nu trebuie sd se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea de catre utilizator nu trebuie sa fie efectuate de catre copii fara supraveghere.
2. Mijloacele de deconectare trebuie sa fie incorporate in cablajul fix in conformitate cu normele de cablare.
3. Avertisment: Daca se observa o miscare oscilanta neobisnuitd, intrerupeti imediat utilizarea ventilatorului de tavan si contactati un centru de service
autorizat sau un reprezentant de vanzari local.
4, Orice inlocuire a pieselor sistemului de suspendare a ventilatorului de tavan poate fi efectuatd numai de cdtre agenti de service autorizati sau
tehnicieni calificati corespunzator.
5. Mijloacele de fixare pentru atasarea la tavan, cum ar fi carligele sau alte dispozitive, trebuie s fie fixate cu o rezistenta suficientd pentru a rezista la o
greutate de 4 ori mai mare decat cea a ventilatorului de tavan.
6. Montarea sistemului de suspensie si toate conexiunile electrice trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni calificati in mod corespunzator.
7. Ventilatorul trebuie instalat astfel incat paletele sa se afle la cel putin 2,7 metri deasupra podelei.
8. Toate cablurile trebuie sa fie in conformitate cu Codul electric national si cu standardele electrice locale. Instalarea electrica trebuie efectuata de un
electrician calificat si autorizat.
9. Nu utilizati comutatorul de directie de rotatie in timp ce ventilatorul este in miscare. Ventilatorul trebuie oprit si elicea trebuie sa fie complet oprita
nainte de a schimba directia de rotatie.
10. Nu folositi apd sau detergenti atunci cand curdtati ventilatorul sau paletele acestuia. O carpd uscatd sau usor umezita va fi potrivita pentru
majoritatea operatiunilor de curatare.
11. Dupa ce toate conexiunile electrice sunt finalizate, conductorii imbinati trebuie sa fie intorsi in sus si impinsi cu grija Tn cutia de priza. Firele trebuie
separate si plasate in siguranta cu conductorul de impamantare si conductorul de impamantare al aparatului pe o parte a cutiei de priza.

SPECIFICATII

J AN\

Date tehnice

A\ RN

Model

BFN6110

Tensiune, frecventa

220-240V, 50/60Hz

Putere 70 W
Diametru 120 cm
4 lame din MDF, suport de lampad E27, 2 funetii,
Include 5
telecomanda
ASAMBLARE N . \\

12

1. Fixati placa de suspendare pe tavan. (Asigurati-va ca utilizati mijloace de fixare adecvate, cum ar fi carlige sau

alte dispozitive cu o rezistenta suficienta pentrt a rezista la o greutate.de 4 ori mai mare decat cea a

ventilatorului de tavan).

2. Treceti tija de suspensie prin ventuza si conectati-o la carcasa motorului.

3. Agdtati motorul de tija de suspensie pentru cablare.

M

4. Fixati toate conexiunile dintre motor si placa de suspensie.
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Y
' |
/ 5. Conectati paleta ventilatorului si furca si apoi fixati motorul.
—3
W i

6. Lampa este conectatd cu motorul, iar terminalul rapid este utilizat pentru a conecta lampa.

.. 7. Instalati in sfarsit un bec E27 de 40 W si o carcasa de sticla.

OPERATIUNE NWY N\

Toate setdrile si functiile potfi controlate prin intermediul telecomenzii. Instructiunile de utilizare
a telecomenzii sunt ilustrate la paginile 2 si 3.

Pentru a schimba directia de rotatie, rotiti comutatorul situat pe ventilator spre stanga sau spre dreapta.

INTRETINERE N I . \\

¢ Deconectati intotdeauna aparatul inainte de a curdta sau de a efectua orice opératiune deintretinere:
e Nu folositi niciodata un burete sau o carpa umeda pentru a curata aparatul.

e Pentru a evita orice deteriorare a produsului, se recomanda sa utilizati echipament'de protectie atunci'‘eand manipulati suprafete fragile si produse care
protejeaza dispozitivul impotriva deteriorarii.

DEPANARE IRP

Problema Cauza posibila Solutie
Ventilatorul nu porneste. e Siguranta sau intrerupatorul de circuit a sarit. o Verificati sigurantele sau intrerupatoarele de circuit principal
o Conexiuni sldbite la linia de alimentare a si de bransament.

ventilatorului. Verificati conexiunile cablurilor de linie la ventilator.

Ventilatorul face un zgomot excesiv. Acoperisul superior atinge tavanul. e Suruburi cu palete de ventilator slabite cu un spatiu liber de

Suruburi slabite ale paletelor ventilatorului. minimum 3 mm.
Strangeti din nou toate suruburile de pe paletele
ventilatorului, dar nu le strangeti niciodata prea tare.

Ventilatorul de tavan nu este fixat pe tavan.

Strangeti din nou toate suruburile din suportul sau placa de
suspendare.

Motorul face un zgomot excesiv. Se lasa cel putin 8 ore pentru o perioada de intarire.

Ventilatorul vibreaza/se clatina in e Paletele ventilatorului nu sunt orizontale fata e Masurati de la tavan pana la varfurile paletelor, apoi rotiti
mod nefiresc. de tavan. ventilatorul astfel incat toate paletele s3 fie verificate pentru
* Suruburile lamei sunt slabite. a verifica dacd au aceeasi indltime fata de tavan. Se pot face

ajustari prin aplicarea unei usoare presiuni asupra conexiunii
lamei.
e Asigurati-va ca toate suruburile sunt bine fixate.
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SIGURNOSNE MJERE OPREZA

1. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Cis¢enje i odrzavanje korisnika ne smiju obavljati djeca bez nadzora.

2. Sredstva za iskljucivanje moraju biti ugradena u fiksno oZi¢enje u skladu s pravilima oZi¢enja.

3. Upozorenje: Ako se primijeti neobicno osciliraju¢e gibanje, odmah prestanite koristiti stropni ventilator i obratite se ovlastenom servisnom centru ili
lokalnom prodajnom predstavniku.

4. Svaku zamjenu dijelova sustava ovjesa stropnog ventilatora smiju obavljati samo ovlasteni serviseri ili odgovarajuce kvalificirani tehnicari.

5. Sredstva za pricvrséivanje na strop, kao Sto su kuke ili drugi uredaji, moraju biti pricvrs¢ena dovoljnom ¢vrsto¢om da izdrze 4 puta vecu tezinu stropnog
ventilatora.

6. MontaZu sustava ovjesa i svih elektri¢nih priklju¢aka smiju izvoditi samo odgovarajuce kvalificirani tehnicari.

7. Ventilator mora biti postavljen tako da su noZevi najmanje 2,7 metara iznad poda.

8. Sva ozi¢enja moraju biti u skladu s Nacionalnim elektricnim kodom i lokalnim elektricnim standardima. Elektri¢nu instalaciju treba izvoditi kvalificirani
licencirani elektricar.

9. Ne koristite prekida¢ smjera rotacije dok je ventilator u pokretu. Ventilator se mora iskljuciti i propeler mora biti potpuno zaustavljen prije promjene
smjera rotacije.

10. Ne koristite vodu ili deterdZente prilikom ¢is¢enja ventilatora ili lopatica ventilatora. Suha ili lagano navlazena krpa bit ¢e prikladna za vecinu ¢iséenja.

11. Nakon zavrietka svih elektri¢nih prikljucaka, spojene vodice treba okrenuti prema gore i pazljivo gurnuti u izlaznu kutiju. Zice treba odvaojiti i sigurno
postaviti vodi¢em za uzemljenje i vodi¢em za uzemljenje uredaja s jedne strane izlazne kutije.

SPECIFIKACIJE
Tehnicki podaci Z :h
Model BFN6110
Napon, Frekvencija 220-240V, 50/60Hz
Mo¢ 70 W
Promjer 120 cm
Obuhvaca 4 MDF Noza, Dr.zalc Zarulja E27, 2)Funkcije,
Daljinski upravljac

SKUPSTINA N7 \\

1. Pri¢vrstite ploCu ovjesa na strop. (Obavezno koristite sredstva za pri€vrscivanje apriopriata poput kuka ili drugih
@ uredaja dovoljne ¢vrstoce da izdrZe 4 puta vecuitézinu vasegstropnog ventilatora.)

1 1

\

A~
- 2. Prodite Sipku ovjesa kroz usisnu ¢asu i spojitejé na kuéiSte motora.
H

i

\
=
] S 3. Objesite motor na Sipku ovjesa za oZicenje.
|\ )
. &2
g 4. Pricvrstite sve spojeve izmedu motora i ovjesne ploce.
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5. Spojite lopaticu ventilatora i vilicu, a zatim pricvrstite motor.

6. Svjetiljka je spojena s motorom, a brzi terminal se koristi za spajanje svjetiljke.

. 7. Napokon ugradite Zarulju E27 od 40 W i stakleno kudiste.

OPERACIIA N\Y \

Svim postavkama i funkcijama moZe se upravljati putem daljinskog kontola. Upute za uporabu
daljinskog upravlja¢a prikazane su na stranicama 2 i 3.

Da biste premijenili smjervrtnje; okrenite prekida¢ smjesten na ventilatoru ulijevo ili udesno.

ODRZAVANJE N I . \\

o Uvijek iskljucite uredaj prije ¢iséenja ili izvodenja bilo kakvih radova odrzavanja«
¢ Nikada ne koristite mokru spuzvu ili krpu za ¢is¢enje uredaja.

e Kako bi se izbjeglo oStecenje proizvoda, preporucuje se uporaba zastitne opreme pri rukovanju krhkim povrsinama i proizvodima koji Stite uredaj od
ostecenja.

RIESAVANJE PROBLEMA \ ¥ &
Problem Moguci uzrok Lijek
Ventilator se nec¢e pokrenuti. e Osigurac ili prekidac su pregorijeli. ® Provjerite glavne i granske sklopove ili prekidace.
o Labavi priklju¢ci dalekovoda na ventilator. ® Provjerite Zicane prikljucke na ventilator.
Ventilator stvara prekomjernu buku. | ¢ Gornja nadstresnica koja dodiruje strop. e Labavi vijci lopatica ventilatora razmaka od najmanje 3 mm.
« Labavi vijci lopatica ventilatora. e Ponovno zategnite sve vijke na lopaticama ventilatora, ali

nikada ne zategnite previse.

¢ Stropni ventilator nije pri¢vrs¢en na strop. . . ., o
P Iep P ® Ponovno zategnite sve vijke u vise¢em nosacu ili ploci.

Motor stvara prekomjernu buku. e Ostavite najmanje 8 sati vremena postavljanja.
Ventilator vibrira/ klima se « Lopatice ventilatora nisu vodoravne do stropa. | ® Izmjerite od stropa do vrhova lopatica, a zatim zakrenite
neprirodno. « Vijci no%a su labavi. ventilator tako da se sve ostrice provjeravaju na jednaku visinu

sa stropa. Podesavanja se mogu izvrsiti laganim pritiskom na
priklju¢ak noza.
e Provjerite jesu li svi vijci sigurno pricvrséeni.
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BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

1. A gyermekek nem jatszhatnak a készilékkel. A takaritast és a felhasznaldi karbantartast gyermekek nem végezhetik feltigyelet nélkil.

2. A levalasztas eszkozeit a vezetékek szabalyaival 6sszhangban kell beépiteni a rogzitett vezetékezésbe.

3. Figyelem: Ha szokatlan oszcillalé6 mozgast észlel, azonnal hagyja abba a mennyezeti ventilator hasznalatat, és Iépjen kapcsolatba egy hivatalos
szervizk6zponttal vagy helyi értékesitési képviselGvel.

4. A mennyezeti ventildtor felflggesztési rendszerének barmilyen alkatrészének cseréjét csak engedéllyel rendelkezé szervizszakemberek vagy megfelel6en
képzett technikusok végezhetik.

5. A mennyezethez vald rogzitéshez sziikséges rogzitéelemeknek, mint példaul a kampok vagy mas eszkozok, elegendd erésséggel kell rendelkeznitik ahhoz,
hogy elviseljék a sulyuk 4-szeresét.

mennyezeti ventilator

6. A felfliggeszt8 rendszer felszerelését és az 6sszes elektromos csatlakozast csak megfelel&en képzett technikusok végezhetik.

7. A ventilatort ugy kell telepiteni, hogy a lapatok legalabb 2,7 méter magasan legyenek a padlo6tol.

8. Minden vezetéknek meg kell felelnie a Nemzeti Elektromos Kédexnek és a helyi elektromos szabvédnyoknak. Az elektromos telepitést képzett szakembernek
kell elvégeznie.

engedéllyel rendelkezé villanyszerel6

9. Ne haszndlja a forgasirany-valté kapcsoldt, mikdzben a ventildtor mikodik. A ventilatort ki kell kapcsolni, és a propellernek teljesen meg kell dlinia, miel6tt

megvaltoztatnd a forgds irdnyat.

10. Ne hasznaljon vizet vagy tisztitoszereket a ventilator vagy a ventildtorlapatok tisztitasakor. Egy szdraz vagy enyhén nedves ruhadarab megfeleld lesz a

legtobb tisztitashoz.
11. Miutdn az Osszes elektromos csatlakozast elvégezték, a spliced vezetékeket fel kell allitani és dvatosan be kell tolni a kimeneti dobozba. A vezetékeket el
kell kiiloniteni, és biztonsagosan el kell helyezni, a foldel vezetéknek és a készllék foldel§ vezetékének az outlet doboz egyik oldalan.

MUSZAKI ADATOK CE€NJI \

Miiszaki adatok \vAL

Modell BFN6110
Fesziiltség, Frekvencia 220-240V, 50/60Hz
Hatalom 70 W

Atmérs 120 cm

4 MDF penge, E27 lampafoglalat, 2 funkcid,

Tartalmazza (o
taviranyito

GYULES ANV 4 II."4N

1. Rogzitse a felfliggeszt6 lemezt a mennyezetre: (Gy6z6djon meg réla, hogy megfeleld rogzitési eszkdzoket
@ hasznal, példdul kampdkat vagy mas, a mennyezeti-ventilatoranak sulyatnégyszeresen elvisel§ eszkozoket.)

QQ\ 2. Huzza 4t a felfiggesztd rudat a szivékorongon, és csatlakoztassa a motorhazhoz.

] B 3. Akassza a motort a felfiiggeszt6 ridon a vezetékekhez.

4. Rogzitse az 6sszes kapcsolatot a motor és a felfiiggesztési lemez kozott.
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MUVELET

KARBANTARTAS

5. Csatlakoztassa a ventilatorlapatot és a villat, majd régzitse a motorra.

6. A ldmpa a motorhoz van csatlakoztatva, és a gyors termindl a lampa csatlakoztatdsara szolgal.

7. Szereljen fel egy E27 40w izz6t és Uiveg burat végre.

NNY N\

és 3.'oldalon talalhatok.

e Mindig huzza le a készlléket a tisztitds vagy barmilyen karbantartasi munka elétt.

¢ Soha ne hasznalj nedves szivacsot vagy rongyot az készllék tisztitdsara.
o Atermék sériilésének elkeriilése érdekében javasolt véddfelszerelést hasznélni torékeny feliiletek és olyan termékek kezelésekor, amelyek megvédik az

AT 7 4

eszkozt a sérilésektdl.

HIBAELHARITAS

Minden bedllitds és funkcid a taviranyitéval vezérelhetd. A taviranyitd hasznalati utasitasai a 2.

A forgasi irdny megvaltoztatasahoz forditsa el a ventilator mellett taldlhaté kapcsoldt balra vagy jobbra.

N . \\

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A ventildtor nem indul el.

o Biztositék vagy aramkér megszakito kiégett.

e Laza aramvezeték csatlakozdsok a
ventildtorhoz.

Ellendrizze a f6- és az dgazati aramkor biztositékait vagy
megszakitdit.

Ellendrizze a vezetékek csatlakozasat a ventilatorhoz.

A ventilator tulzott zajt csap.

A felsé lombkorona a mennyezethez ér.

Laza ventildtorlapat csavarok.

¢ A mennyezeti ventilator nincs rogzitve a
mennyezethez.

A ventilatorlapatok csavarjai lazaak, minimum 3 mm tavolsag.

Huzza meg a ventilatorlapatok dsszes csavarjat, de soha ne
huzza meg tulsagosan.

Hulzza meg a fliggeszt6 konzol vagy lemez 6sszes csavarjat.

A motor tulzott zajt ad.

Legaldbb 8 6rés bejaratasi id6t engedjen.

A ventilator természetellenesen
rezeg/ingadozik.

A ventilatorlapatok nem vizszintesek a
mennyezethez képest.

A lapatcsavarok lazaak.

Mérje meg a mennyezet és a lapatok végének tavolsigat,
majd forgassa el a ventildtort, hogy minden lapatot
ellenérizzen a mennyezettdl valéd egyenl6 magassag
szempontjabdl. A bedllitdsokat a lapat csatlakozasdra
gyakorolt enyhe nyomassal lehet elvégezni.

Gy6z6djon meg réla, hogy az 6sszes csavar biztonsagosan van
rogzitve.

BoORMANN] &ffle
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EN. ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

I recycling facility.

*The manufacturer reserves the right to make minor changes to the product design and technical specifications without prior notice, unless such changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described/illustrated in the manual you have in your hands may also relate to
other models in the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you have just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the validity of the warranty, all repair, inspection, maintenance, or replacement work, including
special maintenance and adjustments, must be carried out exclusively by authorized service technicians of the manufacturer.

* Always use the product with the provided equipment. Operating the product with equipment not provided may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importerwill not be responsible for injuries and damages resulting from the use of non-compliant equipment.

IT. SMALTIMENTO AMBIENTALE ¢~ 0 "\

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile, deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. I componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiutiiecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE \ ‘\ \
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiutidomestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti'di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

_ compatibile con I'ambiente.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design del prodotto e allespecifiche‘tecniche senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influenzino significativamente le prestazioni e la sicurezza dei prodottiy Le parti‘descritte /illustrate nelle pagine del manuale che hai tra
le mani potrebbero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore,con caratteristiche simili\e potrebbero non essere incluse nel
prodotto che hai appena acquisito.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti.i lavori, di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione,
comprese le manutenzioni e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecniciidel servizio autorizzato del produttore.

* Utilizza sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'operazione del prodotte’con attrezzature nen fornite pud causare malfunzionamenti o
addirittura gravi infortuni o morte. Il produttore e l'importatore non saranno responsabili perfinfertuni e danni derivanti dall'uso di attrezzature non
conformi.

EL. ANOPPIWH 2TO NEPIBAAAON

Mpokelpévou va anodpeuxBolv InULEG KaTd T petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal oe oteped cuokevaoia. H cuokevaoio kaBwg kat n povada
KoL Tt €€0PTAMATA E(VAL KATAOKEVOOMEVA QIO AVAKUKAWGLLO UAKA Kal prtopouv va anoppldBolv avaoyws. Ta mAQoTKA e§aptrpata Tou epyaleiou
bépouv ofpavon avaloya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLotd Suvatr Thv armopdkpuvan Gultkwv tpog to meptBaAiov kat Stadopomotnpévwy Adyw Twy
SLABECIUWY EYKATAOTAOEWY CUANOYAG.

Movo yLa xwpeg thg Eupwnaikig Evwong
Mnv TteTdte T NAEKTPLKA epyaieia padl e Ta oKLoKA amoppippatal

Supdwva pe tnv Eupwmnaiki O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPKOU KO NAEKTPOVIKOU €EOMALOLOU Kat TNV epapuoyr tng cupdwva
pe TNV €0vik vopoBeaoia, ta NAeKTpLKA epyaleia Tou £€xouv ¢GTdoel oto TéAOC TNG WG TOUC TIPEMEL va GUAAEYOVTOL XWPLOTA Kol va
_ emotpEdovral oe pLa IePBAANOVTIKA CUUBATH EYKATACTOON OVOKUKAWONG.

* 0 KaTaoKELAOTHG Slatnpel To Sikaiwpa va KAvel WKPEG aAAayEG 0TO OXESLAGUO TOU TIPOIOVTOG Kol OTLG TEXVLKEG TipodLaypadég Xwpig tponyoupevn
€l60moinNon, €KTOG av AUTEG oL aAAaYEG EMNPEAIOUV ONUAVTIKA TNV artodoon Kat Thv acdAlela Twy mpoloviwy. Ta pépn mou meplypadovtal /
amnekovilovratl ot oelideg tou eyxelpldiou mou Kpatdte ota xépla oag Umopsl emiong va adopolv AAAA MOVTEAQ TNG OELPAG TPOLOVIWV TOU
KQTAOKEUQAOTH |LE TIOPOLOLOL XOPOKTNPLOTIKA Kol EVEEXETAL VAL NV TIEPIAQLBAVOVTAL OTO TIPOLOV TIOU HOALG OTTOKTH OATE.

* T va Staodoaliotel n aodalela kal n a&LOmLoTia TOU TTPOLOVTOG KAl N EYKUPOTNTA TNG EyYUNONG, OAEG OL ETILOKEVEC, OL ETILOEWPIOELG, OL EMLOKEVEG I
oL €pyacieg avilkataotaong, cupnep apBavopévng TG cUVTAPNONG Kat Twv e8Ikwv pubuicewy, TPEmel va ekteAouvtal HOVO amd TEXVLKOUG TOU
€€0UCLOBOTNUEVOU TULOTOG UTINPECLWY TOU KOTOLOKEUOLOTH.

* XpnoLpomoleite mavta To MPOLOV UE TOV MAPEXOUEVO EOMALOMO. H AetToupyia TOU TPOIOVTOG ME N TAPEXOUEVO EEOTALOMO UTTOPEL va TIPOKAAETEL
SuoAeLtoupyieg 1 akoun Kat coBapols TPAUMATIONOUG 1) BAavato. O KATAOKEUAOTAG KAl 0 el0aywyéag Sev d€pouv euBUVN yLa TPOUUATIOUOUG KoL
{nULEG IOV TIPOKUTITOUV artd TN Xprion Kn cuppatol e€omALopoU.
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BG. EKOJZIOTUYHO OBE3BPEXAHE

3a pa ce nsberHar nospeau nNpu TPaHCNOPTUPaAHE, UHCTPYMEHTBLT Tpﬂ6Ba fa ce AOCTaBM B 34paBa onakoBka. OnakoBKaTa, KaKTo U yCTpOﬁCTBOTO n
aKcecoapuTte, Ca M3p360TeHM OT peuumknmpyemm matepuananm U morat Aa 6'b,£],aT M3XBbPJIEHU MO CbOTBETHWUA HAYMH. [11aCTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKuWpaHu cnopen martepuana, ot KOWMTO ca M3p360TeHM, KOEeTO NpaBn Bb3MOXXHO OTCTPAHABAHETO Ha €KONOrMYHU U ,u,Md)epeHu,mpaHM
nopaan Haan4yHUTe CboOpPbKEHUA 3a c1;6mpaHe.

Camo 3a cTpaHu oT EC
He U3xBbpnaiTe eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHTH 3aeHO ¢ 6UToBM oTnaabum!

B cboTBetcTBMe ¢ EBponeiickata avpektnsa 2002/96/EO OTHOCHO OTMaAbUMTE OT E1EKTPUYECKO U eN1IeKTPOHHO 06opyaBaHE U HEMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHASIHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €/IEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU, YMIATO KUBOT € U3TeKbs, Tpabsa Aa ce
_ cbbUupaT pasAesnHo U Aa ce BPbLLIAT B €KONIOTMYHO CbBMECTUMO CbOPbXKEHME 33 peLuKanpaHe.

* npOVISBO,CI,VITeﬂFIT C/ 3ana3Ba NpPaBoOTO Aa MNpaBU HeE3HaYUTeNlHU NpomMeHu B p,VISal‘;IHa Ha NpoAYyKTa U TeXHUYecCKute CI'IeLIMdJMKaLI,VIVI 6e3
npegBaputenHoO yseaomseHUe, OCBEH aKO Te3n NMPOMEHU He 3acCAraTt 3Ha4mTe/IHO NPoM3BOAUTENNHOCTTA U 6e3onacHocTTa Ha NpoAYKTUTE. Yacture,
OI'IMCBHM/VIHIOCTpVIpaHVI Ha CTpaHUUUMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B pbLETE CU, MOraT CbLLO Aa Cé OTHACAT 3a 4PYyrn moaenin OT NPpoAYyKTOBaTa
JINHUA Ha NpousBoaunTeNIA C I'IO,D,06HVI XaPaKTEPUCTUKU N MOXKe Aa He Ca BK/IIOYEHU B NPOAYKTa, KOMTO TOKY-LO CTe I'IpVI,Cl,OﬁVIﬂVI.

* 3a Aa ce ocurypu 6e3onacHocTTa 1 HagexXaAHOCTTa Ha NPOAYKTa U Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHUumATa, BCUYKU PEMOHTHU, MHCNEKUUU, NOMNPaBKU UIU
noaMeHU, BKAKYUTENTHO NOAAPDBAKKA U cneunanHu HaCTpOl‘/‘IKM, TpFI6Ba Aa Ccé U3BBbPLIBAT CaMO OT TEXHULUU Ha YyNb/IHOMOLLEHAaTa CepBM3Ha cny)+<6a Ha
npoussoanTenA.

* BuHaru u3nonsBaiTe NpoAyKTa C NpeaocTaBeHOTo obopyasaHe. PaboTata Ha MpoAyKTa C HenpeAocTaBeHO 0bopyaBaHe MOXKe Aa foBefe A0
Heu3npPaBHOCTU WU JOPU A0 CEPUO3HW HApPaHABAHWA, MU CMBPT. MPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFTOBOPHOCT 3@ HapaHABAaHUA U LLETH,
NPOU3TUYALLM OT U3MON3BAHETO HAa HEOTrOBaPALLOOBOPYABaHE.

RO. ELIMINAREA MEDIULUI QY \

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie sa\fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt
fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate carespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce
face posibild eliminarea ecologica si diferentiatd datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE AR A ¥ IU\N

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurileimenajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si punerea sa in aplicare in
conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul durateilor de viata trebuie colectate separat si returnate la o
_ instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

* Producatorul fsi rezerva dreptul de a face modificdri minore in designul produsuluiisi specificatiile tehnice fara notificare prealabild, cu exceptia cazului
n care aceste modificdri afecteaza semnificativ performanta si siguranta produselor. Partile descrise/ilustrate pe,paginile manualului pe care il aveti in
maini pot, de asemenea, sa se refere la alte modele din linia de produse a producdtorului cu caracteristici similare si este posibil sa nu fie incluse in
produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului si valabilitatea garantiei,”toate reparatiile, inspectiile, «€orectarile sau inlocuirile, inclusiv
intretinerea si setdrile speciale, trebuie efectuate doar de tehnicieni ai serviciuluirautorizat.de.reparatiial‘producatorului.

* Folositi intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cuechipamentinecoresptinzdtor poate duce la defectiuni sau chiar la
rani grave sau moarte. Producdtorul si importatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru ranile'si daunele rezultate din utilizarea echipamentului
necorespunzator.

HR. OKOLISNO ODLAGANJE

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom prijevoza, alat mora biti dostavljen u ¢vrstoj ambalaZi. AmbalaZa, kao i jedinica i pribor, izradeni su od reciklabilnih
materijala i mogu se odloZiti prema tome. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su prema svojem materijalu, Sto omogucuje ekolosko uklanjanje i razlikovanje zbog
dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odbacujte elektricne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi i njezinom provedbom sukladno nacionalnom
zakonodavstvu, elektri¢ni alati koji su dostigli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se zasebno prikupljati i vratiti u postrojenje za recikliranje

_ koje je ekoloski prihvatljivo.

Proizvodac zadrzava pravo izvrsiti manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim u slucajevima kada te
izmjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/ilustrirani na stranicama prirucnika koji drzite u rukama mogu se takoder
odnositi na druge modele iz linije proizvoda proizvodaca sa slicnim karakteristikama i mozda nisu ukljueni u proizvod koji ste upravo kupili.
Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije, korekcije ili zamjene, ukljucujuéi odrzavanje i
posebne prilagodbe, moraju biti izvedene iskljucivo od strane tehnicara ovlastenog servisa proizvodaca.
Uvijek koristite proizvod s priloZenom opremom. Rad proizvoda s neprikladnom opremom moze dovesti do kvara ili ¢ak do teskih ozljeda ili smrti.
Proizvodac i uvoznik ne preuzimaju odgovornost za ozljede i Stete nastale uporabom neprikladne opreme.
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HU. KORNYEZETI ELHELYEZES
A szallitasi karok elkerllése érdekében az eszkozt szilard csomagolasban kell széllitani. A csomagolas, valamint az egység és a tartozékok Ujrahasznosithatd
anyagokbol készililnek, és ennek megfelel§en artalmatlanithatdk. Az eszk6z mlanyag alkatrészei az anyaguk szerint vannak megjeldlve, ami lehetévé teszi,

hogy kérnyezetbardt médon eltdvolithatdk legyenek, és a rendelkezésre all6 gydjtShelyek miatt megkiilonboztethetbk.

Csak az EU orszagai szamara
Ne dobja el az elektromos szerszdmokat a haztartasi hulladékkal egyitt!

A 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek a hulladék elektromos és elektronikus berendezésekrél valé megfelelés és a nemzeti jogszabalyokkal vald
végrehajtdsa érdekében a haszndlat végére jutott elektromos szerszamokat kiulon kell gyGjteni és kornyezetbarat ujrahasznositd

_ |étesitménybe kell visszajuttatni.

* A gyartd fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkul kisebb mddositasokat végezzen a termék designjan és miszaki specifikacioin, kivéve, ha ezek a
modositasok jelentGsen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikényvben talalhaté oldalon leirt/illusztralt részek mas, hasonld
jellemzékkel rendelkez6 modellekre is vonatkozhatnak a gyarté termékcsaladjdban, és lehet, hogy nem szerepelnek abban a termékben, amelyet éppen

megvasarolt.

* A termék biztonsaganak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitast, ellenérzést, korrekcidt vagy
cserét, beleértve a karbantartast és a kiilonleges beallitasokat, kizarélag a gyartd hivatalos szerviztechnikusai végezhetnek.

* Mindig a megadott felszereléssel hasznalja a terméket. A termék nem megfelel6 felszereléssel valé miikodtetése meghibdasoddshoz, sét sulyos
sérilésekhez vagy haldlhoz is vezethet. A gyartds€s az impert6r nem vallal felel6sséget a nem megfelel felszerelés hasznalatabdl eredd sérulésekért és

karokeért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEVEG EXOUV KATOOKEUOOTEL e auoTnpd mpdTuTa Ttou €xeL BEoeL n Tal-
pela kaL cuVASOLV HE TA EVPWTIAIKA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mot TIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
PAG TNG NAEKTPLKAG CUOKELNG (amdSeLEn ALavikng A TLLOAGYLO0). Z€ Kapia epintwon n etat-
pela ev KAAUTITEL TN OXETIKA SaAvn AvTOAAKTIKWY Kat epyaciag eqv Kot epocov 6& cuvo-
Sevetal amnd avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. L& MEPUTTWON TOU N EMLOKELN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arooToAéa. OL NAEKTPLKEG CUOKEUEG ITOOTEAAOVTAL VLA TNV ETILOKELH TOUG 0TNV eTatpeia
o€ €€0UOLOSOTNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KOl HECO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaAhokTtikd ou dBeipovtal puctohoyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KoAwsLo,
Slakomreg, GOPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG IOV €XOUV UTIOCTEL {NWULEG OO TN KN cuppOpdwaon HE TG o8nyieg Tou Kata-
OKEUQOTH.

3) ZuokeuEg pe AT ouvTipnon.

4) Xprion pn evedelypévv e6apTnUATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv TapaxwpnBel xwplg olkovopLkn emBapuvon.

6) BAaPn mou odeiletal o nAektpikr) cUVSEDN O TAON SLAPOPETIKN A6 TV avaypodOpe-
VN OTNV TIWVOKIS oL CUGKEUNG.

7) 20veon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng TGonG Tou PEVUATOC,.

9) BAABnN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGPBN 1 kakn Aettoupyia mou €xeL mPokUPEL amd MANUUENr KABaPLOUO TNG NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr} tng NAEKTPLKAG CUCKELNG HE XNULKA , i BAABN autd vypaoiay StaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTLOOTEL TPOTIOTOWOELG— AANAYEGH] £XOUV QVOLXTEL
arnd pun egouclodotnuévo cuvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata éottiag un opbrg XxpRons.

14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLOL EVOLKEOON .

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVTIKATAOTAON TOU ESAPTH LOTOG IOV EXELKA-
TOOKEVAOTIKO EAATTWLA 1) aoToxia UALKOU. Ze mepintwon EAeldnG AVIAAAQKTLKOU N €TOlL-
peia Slatnpel To SKALWHA AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPLKIG CUCKEURG UEGNAO avtiotolxo
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev EMUNKUVETOL OUTE QVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNoNG TG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON AVTIOAAQKTLKOU HE XPEWON ETULOKEUNG,
KoAUTITETAL ATT6 1 Xpovo eyyunon KaAfg Aettoupylag, pe mpolnoBeon Ty TPRON TWV Opwv
£yyUNongG. Ta avtoAaKTIKA 1) OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TAL OTOlaL AVTIKOBIoTOVTAL TTalpapEs
VOUV OTNV KATOXH TNG ETAULPELOG paG. ANEG AIAULTAOELG, EKTOG ald QUTEG TIou avadgpovtal
OE QUTO TO £VTUTIO £YYUNONG ETLOKEUNG /) BAABWVY NAEKTPLKWY CUOKEL WY, SV LoxUoLWs Na
™V eyyUNon auth LoXVeL To EAANVLKS Sikato.

WARRANTY
EN

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti-
ves. Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une période de garantie de
24 mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement
a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.
3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
maodeéle correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piéce détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
piéces de‘rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la réparation deswappareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecque et'les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical applianc-
es must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture
or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical
appliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty
terms are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

Gli apparecchi‘elettrici sono stati prodoetti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra_azienda; che sono in linea con i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettrici della'nostra azienda hanno un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e_di 12 mesi'per uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto
delyprodotto. La-prova del.diritto alla garanzia é il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscaleo fattura). In nessun caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e delle_rispettive ore di‘lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documentowdi acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio divassistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente). Gli apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all’azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrutto-
ri, caricabatterie, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell’appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell'apparecchio elettrico
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al co-
sto della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione
che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sosti-
tuiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamen-
to, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé
kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Paji-
sjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar
né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé.ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé.defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kEmbimi'tévecanté, kom-
pania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés.
Pasi té kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes
elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén
e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e mir&, me kusht ge té re-
spektohen kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike géndérrohen mbe-
ten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura nékété formular
garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Pre-
duzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i od-
govarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posilja-
lac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlaséenu
radionicu na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Elektri¢nih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedosta-
tak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava
pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za'dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije. Rezervni delovi ili elektri¢ni apa-
rati koji se zamene ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih uredaja ili njihovim oStecenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi propisi.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate naSega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo.
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali ra¢un). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektri¢ne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblas¢eno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (SCetke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektri¢ne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi viage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.
13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljsuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektricni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

SK

Elektrické spotrebic¢esboli vyrobenéypodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré'sti v stlade s prisluSnymi‘eurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasej spolo€nosti je poskytovana zaru¢na doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzivanie
a 12 mesiacov pre profesionalnelpouzivanie. Zaruka je platna odo dia zaktpenia produktu.
Dokladom o.zaruénom prave jé nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktura).
Spoloénost za»ziadnyeh okolnosti nebude-hradit prislusné nédklady na ndhradné diely a
prislusnyspozadovany pracovny €as,pokial nebude predlozena kdépia ndkupného dokladu.
V pripade; ze opravunmusiwvykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
zndsa'v plnejimiere odosielatel (klient).Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmywalebo_do autorizovanejidielne vhodnym spésobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely,ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, sklucovadla atd).

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobdm bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Skody sposobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti
alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spolo¢nost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajicim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych procedur sa zarucna doba elektrického spotrebica nepredlzuje ani neob-
novuje. Navymenu ndhradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka
na bezchybnt prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené vtomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
alebo ich poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Enexktpoypeaute ca npou3BeAeHW MO CTPOrM CTaHAAPTW, OnpefeneHu OT Hawarta
KOMMaHuA, KOWTO ca CbobpaseHM CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAapTM 3a
KauecTtBo. EnektpoypeauTe Ha HawaTta ¢pupma ca C rapaHUMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. apaHumaTa
e Ba/MAHa OT JataTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoayKTa. [lokasaTencTBoO 3a rapaHLMOHHOTO
npaBo e JOKYMEHTLT 33 NOKYMKa Ha ypeaa (kacoBa Genexka unu epaktypa). Mpu HUKaKBM
ofcToATeNcTBA KOMNAHWUATA HAMA [a MOKPUE CbOTBETHWTE PasXOAM 3a Pe3epBHU 4YacTu
1 CbOTBETHWUTE HeobXoAWMM PaboTHM YacoBe, OCBEH ako He Gbae MpeacTaBeHO Komue
OT [JOKYMeHTa 3a NOKynKa. B ciyyait, ye pemMoHTHT TpAbBa Aa 6bAe U3BbPLIEH OT HaWMA
cepBu3, pasxoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 U OT) ce Noemat M3UAN0 OT U3npaiiaya (KAneHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTEHM 33 PEMOHT BbB GMpPMaTa Win B 0TOPU3MNPaH
CepBM3 C NOAXOAALL HAYWUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOMTO Ce U3HOCBAT NO €CTECTBEH HAYWH BCIEACTBME HA U3MNON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KNYOoBe, 3apAAHM YCTPOCTBA, MATPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeeHu B pe3yaTaT Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANTENS.
3) Jlowo NoaAbpIKaHW eNeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3sb3mesHO NpesoCcTaBeHn eNekTPUYECKM ypeam Ha TpeTu nua.

6) MoBpesa NopaAn eNEeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXEHWe, PasIMYHO OT MOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTat Ha ynoTpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoBspesa MAM HEM3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HenpaBWIHA NpoLeAypa 3a NoYUCTBaHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYECKUA Ypes C XMMUKaAU Wav NoBpesa B, pesynTaT Ha Baara uimn
KOpo3uA.

12) EneKTpUYECcKM ypeam, Kouto ca 6unu mognduumpany uan oTBapsHM OT HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3y/TaT Ha HeNOAXOAALA yroTpeba.

14) EneKTpoypeAay U3Mnoa3BaHu Noj, Haem.

lapaHuuaTa nokpusa camo 6esnnatHa MOAMAHA Ha KOMMOHEHWT, KOMTO npeacTasnsisa
npou3BoACTBEH AePEKT UM MaTepuasHa nospeda. Mpu aunca HapKOHKPETHa pe3epsHa
yacT ¢pupmarta cu 3anassa NpPaBOTO A3 3aMEHU ENEeKTPOYypPeaad C APYRCbOTBETEH MOAR.
Cnes MpUKAIOYBAHE HA BCUYKM rapaHUMOHHU MpOLEAypM, rapaHuMOHHUAT CPOK Ha
€/1eKTPUYECKUA ypes He MoXe fa 6bAe YAb/KaBaH AU NOAHOBEH. 3amaHaTaHa pe3epsHa
4acT, 3aefjHO C TaKcaTa 3a PEMOHT, Ce MoKpuBa OT 1 roAnHa rapaHuus 3a aobpa pabotay
npy ycnoBME Ye Ca CMaseHu rapaHuMoHHUTe ycnosus. CMeHeHuTe pesepsHIA, 4aCTu
WM eNeKTPoypeamn OCTaBaT NpuUTeaHue Ha Hawata dupma. M3ncKBaHWA, pasnniHmy ot
nocoyeHuTe B Tas3u rapaHUMOHHa GOpPMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNeKTPUYECKU ypeau vau
nospesa Ha Tax, He ce npuaarat. MPbLKMUAT 3aKOH U CbOTBETHWTE pasnopeabu ce npunarat
3a Tasu rapaHums.

GARANTIE

EneKkTpuuHuTE anapatv ce NpousBefeHW No CTPOrM CTaHAApAMW, NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
EnekTpuyHMTE anapaTtu Ha HawaTta KomnaHuja ce obesbefeHu CO rapaHTeH PoK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0, AaTYMOT Ha KynyBatbe Ha MPOW3BOAOT. [loKa3 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
€ KynonpoaaskHWOT [OKYMEHT Ha anapaTtoT (noTepaa 3a masonpogaxba uaum daktypa).
KomnaHwujaTta BO HWKO]j C/ly4aj HeMa fa rv MoKpue peneBaHTHWTE TPOLIOLM 3a pe3epBHU
[le/I0BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpMKaXKe Konwja of
KYNOnpoAaXKHUOT [LOKYMEHT. Bo cnydaj nonpaBkaTa Aa ja M3BPLWIM HALIMOT CepBUCEH
oanen, TpolwoLumTe 3a Npeso3 (40 M 04) LENOCHO ce Ha ToBap Ha McrmpaKayoT (KAMEeHTOT).
EnekTpuyHuTE anapatv mopa Aa ce ucnpartaT Ha nonpaska Ao dupmata uam 4o oBaacTeHa
aBTOMexaHM4ap Ha COOABETEH HauMH U NPEBO3HO CPeCTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHY AeN10BM KOM ce HOCaT NPUPOAHO KaKo NOCNeANLIA HA KOpUCTeHe (YeTKK, Kabnu,
NPeKUHYBauu, NosHAuM, GyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTtv OLITETEHU KaKo Pe3ynTaT Ha HEMnouuTyBakbe Ha ynatcTeaTa Ha
NPON3BOANUTENOT.

3) ENEKTPUYHMTE anapaTu OO OAPIKYBaHMU.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM A0AATOLM.

5) ENeKTpWUYHM anapaTu Kou ce AaBaaT Ha TPeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBakbe NOPAAN €NEKTPUYHO NOBP3YBakbe HA HANOH Pas3/INyeH 0f, OHOj HaBeaeH Ha
naoyaTta Ha anapartor.

7) NoBp3ysakbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HamnoH.

9) WTeTa wTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe UM HEMCMPABHOCT KAaKo Pe3yATaT Ha HenmpaBKUIHa NpoLeaypa 3a YncTerbe
Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYHMOT anapat Co XeMWKauM WK OLITETYBatbe KaKo PesynTaT Ha
B/1ara Uan Koposuja.

12) ENEKTPUYHM anapatu Kou ce MoandULMPAHU UK OTBOPEHU OA HEOB/IACTEH NEepCoHan.
13) CKpLieHn AenoBM/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) ENEeKTPMYHM anapaTty WTOo Ce KOPUCTAT 33 U3HAjMYBatbE.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LWTO npeTcTaByBa
npousBoacTBeH AedeKT uan gedeKT Ha maTepujanoT. Bo cnyyaj Ha HepoCTaToK Ha
cneuvdunyeH pesepBeH Ae, KOMMNaHKWjaTa ro 3a4p>KyBa NPaBoTO Aa ro 3aMeHU eNeKTPUYHNOT
anapar co apyr cooaseteH mogen. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU mpoueaypu,
fAPaHTHUOT POK Ha ENIEKTPUYHMOT anapaT Hema Aa ce NPOoA0KyBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa
Ha pe3epBHWOT Aen, 3aeflHO CO HansaTaTa 3a Nonpaska, e NoKpUeHa Co rapaHuuja og 1
rofuHa 3a \pobpo paboTterse, Nog, ycaoB Aa ce 3anasaT yc0BuUTe 3a rapaHumja. PesepBHuTe
AENOBU UAN eNeKTPUYHWTE anapaTy KOM Ce 3ameHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha
Halwata KomnaHuja.\bapakaTa, OCBeH OHWe HaBeleHW BO OBOj rapaHteH dopmynap, BO
BPCKa CO NonpaBKa Ha eIeKTPUYHM anapaTv UM HUBHU OLITETyBakba, He ce NMPMMeHyBaar.
3a,0BaarrapaHumja ce NPUMEHYBAAT rPUKMTE 3aKOHU U PeNaTUBHUTE perynaTmau.

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al aparatului (bon de vanzare
cu améanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producdtorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de curdtare necorespunzdtoare a
aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania isi
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoitd. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica. La aceastd garantie se
aplica legea greacd si reglementdrile aferente.

Az elektromos késziilékek a cégink altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek; amelyek megfelelnek a mindenkori eurdpai mindségi szabvanyoknak. Céguink elektro-
mos késziilékeire-nem professziondlis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznalat
esetén 12 'hénap-garanciatwallalunk. A garancia a termék vasérldsanak napjatdl érvényes.
A garancialis(jog igazolasa a készllék vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla)."A vallalat semmilyen kérilmények koézott nem fedezi a potalkatrészek és a vo-
natkozo elirt munkaidé:koltségeit, kivéve, ha bemutatjak a vasarlasi bizonylat masolatat.
Abban az esetben, ha afjavitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitds (oda és onnan)
kéltsége teljes mértékben a feladdt (megrendel6t) terheli. Az elektromos készulékeket a
megfelel6 mdodon és szallitéeszkozzel javitdsra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznalddo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa miatt megsérilt elektromos késztilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfelel§ tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos készulékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozas okozta kar.
7) Csatlakoztatds nem foldelt tdpegységhez.

8) Az aramfesziltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos készulék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrdzio
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos készuilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos készil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotéllasi eljaras befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitdsi dijjal egyutt 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készuilékek cégiink birtokdban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitasara vagy karosodasara vonatkozo, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szereplé kovetelmények nem érvényesek. Erre a garancidra a gorog

torvények és a vonatkozd elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ircevuta
bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettrici
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux‘awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanijaytirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-apparat elettriku b’'mudell korrispondenti‘iehor..\Wara, li I-proceduri
ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku m’ghan-
dux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien. mal-hlas tat-tiswija, hija
koperta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-terminital-garanzija jigu sodis-
fatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal<kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi
japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Elektri¢cne uredaje potrebno je posla-
ti na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
viiili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obraseu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segln estrictos estandares establecidos por
nuestra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de
la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de
compra del aparato (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo
correspondiente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada
por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre entera-
mente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su rep-
aracion a la empresa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, cargadores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexion a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente.
Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato
eléctrico no se ampliard ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de
reparacion, esta cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se
cumplan los términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan
en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en
este formulario de garantia con respecto a la reparacidn de aparatos eléctricos o dafios a los
mismos. La ley griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzadzenia elektryczne zostaty wwyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonychyprzez nasza firme, ktére s3, zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne “naszej, firmy objete sa 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadku uzytku nieprofesjonalnegoni 12, miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
go. Gwarancjaobowigzuje od daty zakupuwproduktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest. dokument zakupu urzadzenia (paragoensub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryje odpowiednich kosztéw: czesci, zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba.ze przedstawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci wykonania-naprawy przez nasz serwis, koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadaweca (klient). Urzadzenia, elektryczne nalezy przesta¢ do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego. warsztatu, odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienneyktore zuzywaja sie w sposéb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne sg Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowej procedury czyszc-
zenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujacego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .
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